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Maghiarii respectă Ziua Națională
a României doar dacă 
le dăm autonomia!

Preşedintele UDMR, Kelemen Hunor,
consideră că Centenarul Unirii ar trebui să fie o
perioadă în care majoritatea română să accepte şi
ceea ce cere minoritatea maghiară, şi anume
respectarea promisiunilor din Rezoluţia de la Alba
Iulia, printre care se numără: „Egală îndreptăţire şi
deplină libertate autonomă confesională pentru
toate confesiunile din Stat“. Hunor a declarat,
sâmbătă, la Târgu Mureş, la şedinţa delegaţilor
Organizaţiei de Femei a UDMR, că momentul
anului 2018 va trece, iar maghiarii nu vor putea
sta ”precum ariciul” şi să aştepte speriaţi finalul
acestor evenimente, ci trebuie să demonstreze că
sunt o comunitate care creează valori în România.
„2018 nu va cruţa comunitatea maghiară de
manifestările antimaghiare şi naţionaliste. Noi
trebuie să spunem foarte clar şi răspicat,
Centenarul Unirii ar trebui să fie o perioadă în
care majoritatea română să propună şi să accepte
şi ceea ce noi cerem, să participe la un dialog, la
finalul căruia vom avea o nouă relaţie, un nou
cadru de colaborare între majoritate şi minoritate.
Vrem respectarea promisiunilor din Rezoluţia de la
Alba Iulia, acestea să fie incluse în legislaţia
actuală, transpuse într-un cadru juridic actual”, a
spus Kelemen. Cu alte cuvinte, Hunor ne spune
că ne va respecta dacă vom declara autonomia
așa-zisului ținut secuiesc.

Un deputat și-a pierdut un picior
după un accident groaznic

Deputatul Radu Vasilică a fost rănit, sambătă,
într-un accident care a avut loc pe DN 73, în
localitatea Mărăcineni, din judeţul Argeş, în timp
ce se se afla pe o motocicletă, parlamentarul
suferind mai multe traumatisme. Deputatul a fost
transportat la Spitalul Clinic de Urgenţă Floreasca,
unde medicii au fost nevoiţi să-i amputeze un
picior. „Pacientul a suferit multiple traumatisme,
are fracturi la mâini, picioare, bazin, dar este
stabil. A fost transportat la Spitalul Floreasca”, a
declarat purtătorul de cuvânt al Spitalului
Judeţean Piteşti, Marius Pascu pentru Mediafax.
Poliţiştii au deschis o anchetă pentru a stabili cum
s-a produs accidentul de pe DN 73, din judeţul
Argeş.

Un nou scandal în PSD. Un
ministru nu vrea ca ONG-urile să
fie transparente

Plenul Senatului a adoptat tacit, luni, 20
noiembrie, iniţiativa legislativă a social
democraţilor Liviu Pleşoianu şi Şerban Nicolae
care schimbă condiţiile de funcţionare a ONG-
urilor, după ce aceasta nu a mai fost dezbătută din
lipsă de cvorum. Proiectul va ajunge, astfel, în
dezbaterea Camerei Deputaţilor, care este for
decizional și care au atras foarte multe critici din
partea societății civile. Ministrul pentru Dialog
Social, Gabriel Petrea, a declarat că Guvernul nu
susține proiectul din Parlament și a explicat că va
veni cu un alt proiect, radical schimbat față de cel
susținut de majoritatea PSD din Parlament.
„Practic (proiectul ministerului, n.r.) se îndreaptă
către o transparentizare mai lejeră. (…) Noi nu am
fost de acord cu forma iniţială care îngrădea foarte
mult activitatea ONG-urilor”, a spus Petrea,
menţionând că proiectul ministerului va fi lansat în
dezbatere publică în maximum două săptămâni,
informează Ecopolitic. Petrea susține că au existat
deja discuții cu ONG-uri, pe baza cărora se
lucrează la Minister.

Pe scurt.

După un an de poticneli,
demersurile pentru
transformarea RATC

Constanța într-o societate comercială
sunt la un pas de a se concretiza. Pe
ordinea de zi a ședinței de Consiliu
Local din 27 noiembrie se află un proiect
de hotărâre privitor la transformarea
Regiei în societate comercială, ceea ce
reprezintă un prim pas în reorganizarea
completă a activității de transport în
comun din Constanța. Amintim că, în
urmă cu aproape un an, Primăria
Constanța a contractat un împrumut de
100 de milioane de lei de la Banca
Europeană pentru Reconstrucție și
Dezvoltare (BERD). Cu acești bani,
municipalitatea a promis că va asigura,
în primul rând, reînnoirea parcului auto.
Vor fi achiziționate autobuze a căror
valoare este cuprinsă între 180.000 și
283.000 de euro. Noile autobuze vor fi
dotate cu instalații de climatizare și
supraveghere și adaptate pentru
persoanele cu dizabilități. Mai mult,
acordul de finanțare prevede și
efectuarea unor studii de către
specialiștii BERD pentru o eventuală
retrasare a liniilor de transport în comun,
astfel încât să fie incluse în trasee și
cartierele noi ale municipiului (Tomis
Plus, Boreal, Compozitori, Veterani etc.).
Pentru că, nu-i așa, avem nevoie de
specialiști din străinătate să ne spună ce

nu merge bine la noi în ogradă. Și pe
bani mulți, chiar. 

n REORGANIZARE PÂNĂ ÎN
2018? O ALTĂ PROMISIUNE
NEONORATĂ n Revenind la planurile
municipalității, aceasta mai vrea să
includă în planurile de reorganizare a
RATC și elaborarea unei aplicații mobile
care să permită achiziționarea biletelor
în sistem electronic și să ofere
posibilitatea interzicerii accesului celor
care nu dețin legitimații de călătorie
pentru transportul în comun. Din păcate,
până acum, acestea au rămas doar
planuri pe hârtie, la fel ca multe alte
proiecte pe care actuala administrație
locală din Constanța s-a lăudat că le
pune în practică. Tot ce s-a făcut este

lansarea unei licitații pentru
achiziționarea a 100 de autobuze, care
ar putea fi puse în circulație abia vara
viitoare. Asta dacă avem noroc. După
cum s-au mișcat lucrurile în ultima
vreme, ar fi de mirare ca acest lucru să
se respecte. La sfârșitul lui 2016,
primarul Decebal Făgădău promitea că,
până în 2018, va exista o nouă
companie de transport în comun în
subordinea Consiliului Local, care va
opera un nou parc auto. Anul se
apropie, iar reorganizarea nici nu a
început. Dacă avem noroc, la jumătatea
anului viitor va fi reînnoit parcul auto, dar
nici acest lucru nu este garantat. Poate
mandatul viitor se va pune în practică și
acest proiect.

Cu greu

Primii pași pentru reorganizarea
RATC. Abia acum?!

În baza unei decizii a instanței

Rezeanu și Căliminte, la un pas să-și recapete
funcțiile de consilier. Ce face PNL?

Dați afară din Consiliul Local
Constanța după ce au fost excluși din
PNL, foștii consilieri Romeo Rezeanu
și Horia Căliminte sunt la numai un
pas de a fi reprimiți în rândul aleșilor
locali. Asta deoarece pe ordinea de zi
a ședinței de luni, 27 noiembrie, a
Consiliului Local figurează două
proiecte de hotărâre prin care
Rezeanu și Căliminte trebuie repuși în
funcție, în baza unei decizii a
instanței. În ceea ce-l privește pe
Rezeanu, este a doua oară când
încearcă să reintre în Consiliul Local.
Reinstalarea acestuia în funcție, fiind
o simplă formalitate, trebuia să fie
făcută în şedinţa de marți, 31
octombrie, a Consiliului Local
Municipal Constanţa. Un punct
suplimentar se referea la vacantarea
unui post de consilier din partea PNL
(cel care trebuia să plece era Marius
Tulică) și repunerea lui Romeo
Rezeanu pe funcţie. Numai că, așa
cum se aștepta Rezeanu, lucrurile nu
au fost atât de simple. Atunci când a
venit vorba de votarea proiectului,
brusc, aleșii PNL s-au ridicat şi au
părăsit sala. Surprinzător, același gest
l-au făcut și reprezentanţii PMP. Aşa
se face că nu a mai existat cvorum
pentru validarea proiectului
suplimentar, iar decizia instanței nu a
mai fost pusă în aplicare. Acum,
proiectele de hotărâre privind

repunerea în funcție a lui Rezeanu și
Căliminte figurează pe ordinea de zi.
Romeo Rezeanu urmează să îi ia
locul liberalului Florin-Tudor Gavrilă,
iar Horia Căliminte să fie pus în locul
unui alt liberal Marius Tulică. Ce va
face PNL și în acest caz, rămâne de
văzut! Interesant este că, cazul în
care liberalii, ajutați de pemepiștii, nu
vor da bir cu fugiții din nou, iar cele
două proiecte vor trece, PNL va avea
cu doi consilieri mai puțini, adică opt
în loc de 10 cât are în prezent. Asta
deoarece este greu de crezut că
Romeo Rezeanu și Horia Căliminte
vor mai activa în tabăra PNL, după ce
acest partid i-a umilit. 

n DE UNDE A PLECAT
POVESTEA n Amintim că Rezeanu și
Căliminte au fost dați afară din PNL
deoarece „au încălcat în mod repetat
prevederile Codului Etic, ale
Regulamentului și ale Statutului PNL“.
„Au dat dovadă de o lipsă totală de
considerație față de imaginea
partidului. Mai mult decât atât,
Rezeanu și Căliminte au votat
împotriva colegilor liberali din Consiliul
Local Constanța, nerespectând
decizia politică (pe care au spus inițial
că o vor respecta) luată în ședința de
armonizare a poziției consilierilor”, a
declarat președintele Organizației
Municipale PNL Constanța, consilierul
județean George Muhscină. De fapt,

actuala conducere a PNL i-a dat afară
pe Rezeanu și Căliminte deoarece
aceștia au votat, în ședința Consiliului
Local Constanța din 31 mai, o
inițiativă a primarului Decebal
Făgădău privind preluarea de către
autoritatea locală a stadionului „Farul“.

Imediat după ce Rezeanu și
Căliminte au fost dați afară din partid,
șefii PNL din județul Constanța i-au
comunicat prefectului de la vremea
respectivă, Adrian Nicolaescu, că cei
doi trebuie dați afară și din Consiliul
Local pentru că și-au pierdut sprijinul
politic, iar conform legii, posturile lor
trebuie ocupate de alți liberali. Băiat
ascultător... de lege, Nicolaescu a
emis ordinele de încetare a
mandatelor celor doi și a trimis
documentele către conducerea
Primăriei Constanța. La rândul lor,
primarul Decebal Făgădău și cei din
conducerea administrației locale s-au
grăbit să pună în aplicare ordinele
fostului prefect fără să verifice
legalitatea lor. În primă fază, posturile
deținute Rezeanu și Căliminte au fost
vacantate, iar apoi aleșii i-au validat în
funcția de consilier pe liberalii Marius
Tulică și Florin Gavrilă. Cu alte
cuvinte, Făgădău și oamenii lui s-au
grăbit să le facă vânt lui Rezeanu și
Căliminte din Consiliul Local după ce
aceștia au votat proiectul PSD privind
preluarea stadionului „Farul“.
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